

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

省交警总队通报4起交通事故 郑州祥云运输公司 管理层“一锅端”

法人代表、经理、副经理、安全员全被批捕

昨日,河南省公安厅交警总队召开新闻发布会,对2013年以来,一次死亡3人以上事故中的4起典型案例进行了通报,对人民群众生命财产安全不负责任的道路运输企业,严格依法追究,对重特大道路交通安全事故“零容忍”。

郑州晚报记者 张玉东



栾川客车翻入河道 资料图片

21名责任人员涉嫌构成刑事犯罪

截至目前,今年一次死亡3人以上道路交通事故中,共有21名责任人员涉嫌构成刑事犯罪,其中涉及运输企业管理人员的11人,共有12名管理人员受到行政处罚,此外,共有56名管理、监管人员受到党政纪处分。

此次通报的4起道路交通事故,分别是

登封市“2·5”事故、栾川县“2·20”事故、濮鹤高速鹤壁段“4·3”事故、新密市“4·7”事故,这些事故暴露出相关道路运输企业在生产经营过程中,对驾驶人安全教育不落实,GPS动态监控制度不落实,车辆安全性能不合格,驾驶人自身交通安全意识差,紧急情况下缺乏应变技能等典型突出问题。

>>>事故档案

登封“2·5”事故

2013年2月5日0时40分,新密市平陌镇韩战营驾驶超载、改变机动车已登记的结构构造的豫AG6962号重型自卸货车,沿S316省道由西向东行驶至51公里加360米处(登封卢店镇境内)时,因路面结冰横滑至道路左侧,将新郑市八千经济开发区李超钦驾驶的豫A116YT小型轿车撞移到路外后左侧翻在小型轿车上,致豫A116YT小型轿车上5人死亡的道路交通事故。

韩战营、车主张晓博涉嫌交通肇事罪已被批捕。

该货车挂靠郑州市祥云运输有限公司名下,公司法定代表人王桂芳,经理燕绘鹏,安全员魏胜利的行为已涉嫌重大责任事故罪,被批捕。

栾川“2·20”事故

2013年2月20日9时30分,栾川县叫河乡吴运通驾驶豫C76287号中型普通客车,沿牛西线由西向东行驶至栾川县叫河乡牛西线10公里加890米处时,遇弯道路面积雪结冰,采取措施不力致车辆单方侧翻至道路北侧河道内,造成豫C76287号中型普通客车乘车人6人死亡,27人受伤的道路交通事故。

吴运通因涉嫌交通肇事罪已被批捕,3人涉嫌重大责任事故罪。

此外,栾川县安泰汽车运输有限公司、栾川县公安局、栾川县交通运输局、栾川县政府等部门12名相关责任人受到行政处罚和党政纪处分。

濮鹤高速鹤壁段“4·3”事故

2013年4月3日0时40分许,河南省新中州运输集团有限公司郑州汽车旅游分公司驾驶员范新伟驾驶豫AD2222号宇通客车由北京返回郑州,行至濮鹤高速公路101公里加860米处北半幅路段时,与前方因故障(该货车左前轮爆胎)停车,由濮阳县许艳中驾驶的豫J51366号重型半挂牵引货车发生追尾相撞,客车右侧前方部位与货车左侧后部发生碰撞后客车侧翻,造成客车乘坐人员5人死亡,5人重伤,15人轻伤的道路交通事故。

目前,范新伟、许艳中已被批捕;新中州郑旅分公司负责人卫涛涉嫌构成重大责任事故罪,被刑拘;另外两人涉嫌构成重大责任事故罪。

新密“4·7”事故

2013年4月7日1时许,三门峡市湖滨区潘文峰驾驶豫MS9717号别克商务车,沿新密市嵩山大道由西向东行驶到新密市东城中石化加油站西口处左转弯时,在其左后方向行驶的新密市白寨镇申金岭驾驶的豫AL3869号重型自卸货车向左避让,致豫AL3869号车向右侧翻并碾压豫MS9717号商务车,造成别克商务车上3人当场死亡,3人经医院抢救无效死亡,1人受伤的道路交通事故。

目前,申金岭、车主白辉利涉嫌交通肇事罪已经被批捕。

该货车挂靠在郑州市祥云运输有限公司名下,公司法定代表人王桂芳,经理燕绘鹏、副经理李宏涛、安全员魏胜利涉嫌重大责任事故罪被批捕。

“瓜车翻车,市民献爱心”追踪

造成瓜车翻车的大坑已经围了起来 怎么修复还得协调

昨日,本报报道了一名瓜农在金水路与合作路交叉口卖瓜,路面突然塌陷,农用三轮车翻了,瓜撒了一地,市民纷纷献爱心的事儿。

昨日下午,记者再次来到合作路现场,塌陷的大坑已用围挡围了起来,围挡上写着二七市政。

二七区市政工程施工管理所所长陈辉说,他们当晚8点40分用吊车将倒翻三轮车吊了起来,围挡进行封闭。

陈辉说,初步判断是路基没有填实,路下面水土流失严重,而且里面有两根手臂粗的电缆,不敢轻易施工,他们正在与电力公司联系进行协调。现在只能先围起来,具体怎么施工修复,还得与电力部门协调。

记者随后与供电公司取得了联系,一名工作人员说,这两条电缆不是他们修的,具体是小区自己修的还是锅炉厂的不得而知。

郑州晚报记者 何涛

要不是 路人提醒 司机还不知道 车着火了

昨日,经开区消防队的司徒鹏(稿费30元)来电:25日,一辆满载沙发的货车行驶至南三环与新107交叉口东300米时突然起火。

郑州经北一路消防中队官兵赶到现场时,火势已经包围了整辆货车,车上沙发全部被烧毁,猛烈燃烧的大火正向车辆底盘蔓延。

经过20分钟的紧张扑救,大火被成功控制。随后,此路段恢复正常通行。

货车司机说,起火的货车是一沙发厂的物流车,车上装了满满一车沙发,价值5万多元,当时他和押车工人均未发现货车起火,是过路司机提醒才知道货车起火了。他们赶紧跳下了车,片刻大火就把整辆车包围,车载灭火器已无法控制火势,于是就赶忙报警求助。

目前,起火原因正在调查中。
郑州晚报记者 张玉东 通讯员 司徒鹏/文图



悦美整形美容医院 YUE MEI MEDICAL BEAUTY HOSPITAL



暑假后,你成了“白瘦美”

你是否因相貌平庸而无人问津,不敢奢望幸福?你是否在求职路上因“五官清秀”的要求望而却步?拥有精致的面容,绝对是人生路上的通行证!
这个暑假后,你就成了“白瘦美”,华丽转身,自信迎接新的挑战!

完美身材		眼鼻精雕	
丰胸(蓝贝假体)	9000元起	双眼皮	900元起
吸脂减肥	抽3个送1个部位	隆鼻	2800元起
外耳再造	学生直降3000元	俏丽V下巴	2890元起
微整形		清爽怡人	
玻尿酸注射	买二送一	口腔正畸(全口)	2800元起
肉毒素除皱	2100元起	脱毛	6.8折

(豫A)图一【2012】第11-08-432号